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V sále sokolovny v Libkovicích pod Řípem se 14. února 2025 uskutečnilo setkání starostů a
místostarostů z Litoměřicka, které hostily obce Libkovice pod Řípem a Kostomlaty pod
Řípem. Akce se zúčastnilo přibližně 40 představitelů obcí, kteří měli možnost diskutovat o
klíčových tématech pro rozvoj regionu. Mezi hlavní body programu patřila prezentace
Programu obnovy venkova Ústeckého kraje 2025, podmínky připojení fotovoltaických
elektráren a nabídky v oblasti odpadového hospodářství.

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Ústeckého kraje přijal pozvání a prezentoval zde
připravovaný Program obnovy venkova Ústeckého kraje 2025 a odpovídal na dotazy starostů ohledně
možností financování a podpory rozvoje obcí. Setkání se zúčastnil i náměstek hejtmana Tomáš Kirbs,
který má v kompetenci životní prostředí, zemědělství a rozvoj venkova. Ve svém vystoupení zdůraznil
důležitost spolupráce mezi krajem a obcemi: „Rozvoj venkova je pro Ústecký kraj jednou z priorit.
Chceme, aby se starostové nebáli využívat krajské dotační programy a aby měli dostatek informací k
tomu, jak efektivně rozvíjet své obce.“

V diskuzi byla dále věnována pozornost také připojení fotovoltaických elektráren a sdílení elektřiny,
možnosti spolupráce v oblasti odpadového hospodářství a řešení pro efektivnější nakládání s odpady.

Na závěr představil poslanec Petr Liška novinky z Poslanecké sněmovny a zmínil především
problematiku nepedagogických pracovníků.

Setkání proběhlo v přátelské atmosféře a poskytlo účastníkům cenné informace a příležitost ke
sdílení zkušeností. Za organizaci setkání patří poděkování starostovi obce Libkovice pod Řípem
Františku Feixovi a starostce obce Kostomlaty pod Řípem Martě Krátké. Oba vyjádřili přesvědčení,
že podobná setkání jsou důležitým nástrojem pro sdílení zkušeností a navázání užší spolupráce mezi
obcemi v regionu.

TIP: Buďte informováni o dotačních možnostech prostřednictvím Dotačního zpravodaje Ústeckého
kraje! Přihlaste se k odběru měsíčníku do své e-mailové schránky zde.
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